

# НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года



№ 14 (9507) ПЯТНИЦА, 20 февраля 2015 года

Выходит по средам и пятницам



## ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ



Дмитрий Владимирович  
АПАНАСЕВИЧ - заместитель  
начальника пожарной части №22.

- Служу России, МЧС и Спас-Деменскому району, - отчеканил заместитель начальника пожарной части №22 Дмитрий Апанасевич, получая Диплом «Лучший по профессии» за 2014 год. И это не просто слова. Во время службы в армии, которую проходил во внутренних войсках, Дмитрию пришлось в прямом смысле встать на защиту Отечества. В составе группы специального назначения «Волкодав» его отправили в Чечню, где в то время шла война. Спецназовцы выполняли опасные задания, участвовали в зачистках, сопровождали колонны с грузом, несли службу на КПП. Дмитрий честно и безуказрненно выполнил свой воинский долг и демобилизовался в звании старшины. Армия воспитала в нем такие качества, как дисциплинированность, собранность, умение быстро оценивать обстановку и принимать правильное решение, исполнительность, решительность. Они очень пригодились ему на работе в МЧС, где в любое время суток могут вызвать на пожар, дорожно-транспортное происшествие или какую-то другую чрезвычайную ситуацию. Нередко заместителю начальника пожарной части приходится непосредственно в составе звена участвовать в операциях по спасению людей и имущества.

- Помощь людям – это мое призвание, – поделился Дмитрий. Он показал, какие условия созданы для сотрудников пожарной части, рассказал, что на работе они, как одна семья, постоянно приходят на выручку друг другу.

Однако деятельность части – это не только помочь в чрезвычайных ситуациях, занятия, тренировки, сдача нормативов. Пожарные в свободное от основной работы время участвуют в районных культурно-массовых мероприятиях, субботниках по благоустройству города. Большое значение придается обстановке в их семьях. Заместитель начальника ПЧ считает, что очень важно, когда у бойца надежный тыл. Его самого всегда с нетерпением ждут с работы любимая жена и две очаровательные дочки. А увлечения спортом, охотой, рыбалкой снимают напряжение после трудового дня или ночи. Это как сложится.

## Официально

## На планерке губернатора

Глава региона обсудил с министрами текущую ситуацию в области

16 февраля губернатор Анатолий Артамонов провел очередное рабочее совещание с членами регионального Правительства и руководителями структурных подразделений.

Одной из тем разговора стала разработка плана по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности области.

Анатолий Артамонов напомнил региональным министрам о том, что до подготовки окончательного варианта остается неделя. «Проведите необходимые совещания. Уточните все цифры. Начавшийся год показал, по какому примерно сценарию у нас будет развиваться экономика. Сейчас можно с небольшими погрешностями все спрогнозировать и оценить», – отметил глава региона. Он рекомендовал кабинету министров включить в комплекс антикризисных мер два обязательных направления – повышение доходов регионального бюджета и экономии бюджетных средств.

В целях более эффективного решения задачи по увеличению налогооблагаемой базы губернатор предложил передать на места часть полномочий налоговой службы: «Мы можем, например, к работе, которая касается администрирования нало-

га на имущество, на землю, подключить администрации сельских поселений. Они будут сдавать в налоговую службу готовые материалы, а та уже предъявлять необходимые требования». Дополнительным источником налоговых поступлений, по мнению главы региона, могли бы стать отчисления с налога на прибыль, прежде всего, предприятиями, добывающими полезные ископаемые. На их деятельность Анатолий Артамонов рекомендовал обратить особое внимание контролирующих и надзорных органов.

Региональному минфину совместно с финансовыми органами на местах губернатор поручилдать свои предложения по возможным направлениям экономики средств бюджета. При этом экономия, по его словам, должна стать не только инициативой органов исполнительной власти, но и общественности.

Речь также шла об итогах восьмых сельских спортивных игр, которые в минувшие выходные прошли на территории детско-юношеской школы «Анненки». Анатолий Артамонов рекомендовал руководству профильных министерств найти возможность поощрить наиболее активных глав администраций муниципальных районов. Чтобы придать командам-учас-

тицам более праздничный и узнаваемый вид, губернатор предложил экипировать их спортивной одеждой: «Это будет подогревать интерес к участию, если каждый спортсмен получит комплект спортивной одежды и потом сможет использовать ее для занятий спортом».

Заметным культурным событием прошедшей недели стала победа воспитанницы калужской детской школы искусств №2 имени Серофима Туликова Марты Шукоровой в престижном IX Международном конкурсе «Crescendo international competition 2015» в Нью-Йорке. Школьница из Калуги заняла второе место в финале конкурса, который проходил с участием юных музыкантов из России, США, стран Европы и Азии.

Подчеркнув важность поддержки участия наших земляков в престижных международных конкурсах, Анатолий Артамонов обратил внимание на необходимость увеличения их числа в Калужском симфоническом оркестре. «Наши надежды, связанные с созданием симфонического оркестра, начинают оправдываться. За короткий отрезок времени в его состав вошли 11 калужан. Надо более интенсивно вести эту работу, чтобы наши воспитанники становились участниками оркестра. Для них это будет своего рода академия, что подразумевает и высокую ответственность, и хорошее исполнительское мастерство. Тем самым мы сможем поднять уровень

музыкального образования», – подчеркнул губернатор.

В рамках заседания состоялось награждение Почетной грамотой Министерства энергетики РФ заместителя губернатора, руководителя штаба по обеспечению безопасности электроснабжения Калужской области Николая Полежаева. Этой награды он удостоен за большой личный вклад в развитие топливно-энергетического комплекса и многолетний добросовестный труд. Благодарность Минэнерго РФ была объявлена Сергею Казакову, начальнику отдела развития энергетики регионального министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства.

Кроме того, на совещании были озвучены результаты смотр-конкурса на лучшую организацию по осуществлению воинского учета граждан, пребывающих в запасе Вооруженных Сил РФ, среди органов исполнительной власти Калужской области. Его победителями стали региональные министерства: финансовых, строительства и жилищно-коммунального хозяйства, а также внутренней политики и массовых коммуникаций.

Министерство  
внутренней политики  
и массовых коммуникаций  
Калужской области.

Информация доступна на  
сайте областной администрации:  
[www.admobilkaluga.ru](http://www.admobilkaluga.ru).

## Коротко о разном

### Уровень готовности – хороший

В минувшую среду спасатели ПЧ-22 провели очередное пожарно-тактическое учение. Объектом тренировки профессионалов стала городская школа №1.

Согласно легенде в одном из кабинетов на втором этаже образовательного учреждения возник пожар. Сообщение о возгорании поступило неожиданно, но именно принцип внезапности и являлся важным элементом учения.

Эвакуация детей и всех работников школы прошла достаточно быстро. Спасатели оперативно отработали все возможные в данном случае тактические маневры с боевым развертыванием и с удовлетворением отметили грамотные действия директора О. В. Ряковой, всего педагогического коллектива и технического персонала школы при возникновении условной ЧС. Поставленная ими оценка «хорошо» – гарант того, что при реальной угрозе детские жизни будут вне опасности.

### Есть доступная среда

Образовательные учреждения района продолжают улучшать свою материально-техническую базу. В конце прошлого года в МКОУ «СОШ №2» за счет областных средств заменили окна, отремонтировали в соответствии с СанГиНом санитарные узлы, была частично огорожена территория школы.

В МКОУ «СОШ №1» в рамках программы «Доступная среда» созданы условия для детей с ограниченными возможностями здоровья. Для их удобства отремонтированы входная группа с пандусом, крыльцо, расширены дверные проемы, заменены двери в помещениях первого этажа, напольные покрытия, установлены перила на первом этаже и лестнице, переоборудованы туалеты. Также закуплено оборудование для комнаты психологической разгрузки, коррекционно-оздоровительный комплекс, акустическая система для слабослышащих и специализированная мебель. В декабре в школе отремонтировали рекреацию третьего этажа. Все это было сделано за счет средств федерального и местного бюджетов, в сумме составивших 1777940 рублей.

Елена АПАНАСЕВИЧ.



Тематический выпуск районной газеты

# ПАТРИОТ

70 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ

**С Днем защитника Отечества!****Уважаемые земляки!**

Примите сердечные поздравления с праздником воинской доблести и славы – Днем защитника Отечества! Для всех нас этот день является символом самоотверженности, долга и любви к отчизне. В нем воедино слились боевое прошлое и мирное настоящее нашей Родины.

Героические традиции, которые читят жители страны и в том числе спасдеменцы, передают из поколения в поколение, – основа уверенности в завтрашнем дне, гарантия мирной и благополучной жизни.

Мы чествуем наших ветеранов, выстоявших и победивших в жестокой и кровопролитной войне, всех, кто в разные годы стоял на защите интересов страны. И по праву гордимся теми, кто сегодня, присягнув на верность России, защищает ее мир и покой. Это и праздник всех мужчин, которые оберегают своих близких, являющихся для них защитой и опорой, которые трудаются на благо нашего края.

Поздравляем жителей района с праздником, желаем всем здоровья, благополучия, бодрости духа и мирного неба над головой.

**В. А. БУЗАНОВ,**  
глава администрации МР «Спас-Деменский район».  
**С. В. СМИРНОВ,**  
глава МР «Спас-Деменский район».

**Уважаемые калужане и жители области!**

Примите мои искренние поздравления с Днем защитника Отечества.

Этот всенародный праздник по праву является символом патриотизма, доблести и героизма.

В этот день мы воздаем особые почести ветеранам Великой Отечественной войны, всем воинам, служившим в горячих точках последних десятилетий. Многие наши земляки и сегодня состоят в рядах Вооруженных Сил России. Их профессионализм, опыт, самоотверженность – неоцененный вклад в обеспечение безопасности страны, мира и спокойствия граждан.

Защита своего дома, Отчизны – первейший долг, выполнение которого для каждого мужчины является делом чести. Отстаивать интересы страны, своей малой родины можно не только с оружием в руках, но и через создательный труд, направленный на укрепление и развитие нашего государства, на благополучие своей семьи.

Уверен, что традиции патриотизма, готовности с честью выполнить свой воинский долг всегда будут жить и укрепляться в нашем обществе.

От души желаю всем защитникам Отечества и тем, кто всегда рядом с ними, доброго здоровья, крепости духа и благополучия.

**А. Д. АРТАМОНОВ,**  
губернатор Калужской области.

**Дорогие калужане!**

Все то, что происходит сегодня в мире, требует от нас сплоченности и готовности встать на защиту Отечества.

Необходимо сохранить память о подвигах наших отцов, о Великой Победе, не дать исказить историческую правду. От того, сумеем ли мы передать наши традиции последующим поколениям, зависит будущее России.

Законодательное Собрание внесло свою лепту в дело патриотического воспитания. Благодаря принятым региональным законам в области широко празднуется День освобождения от немецко-фашистских захватчиков, учреждены почетные звания «Город воинской доблести» и «Рубеж воинской доблести».

От всей души поздравляем всех защитников Отечества с праздником. Желаем мира и спокойствия, уверенности в завтрашнем дне и благополучия.

**Депутаты Законодательного Собрания.**

## У наших солдат были талантливые командиры

23 февраля – День защитника Отечества, а еще 97-я годовщина создания Красной Армии, а 9 мая – 70-летие Великой Победы. Красная Армия не только не сдала Москву, а дала фашистам по зубам Сталинградом. Когда началась война, наша армия имела только пять маршалов: Ворошилов, Буденный, Шапошников, Тимошенко и Кулик, а немецкая – тринадцать.

Наши военачальники были из простонародья: верховный главнокомандующий – сын сапожника, его заместитель Жуков – сын скорняка, начальник генштаба Василевский – сын сельского священника. Самым большим «аристократом» среди них мог считаться Рокоссовский, отец которого был машинистом паровоза.

Хотя некоторых маршалов в течение их службы передвинули на разные должности, однако Ворошилов до конца войны оставался членом Ставки и главнокомандующим партизанским движением, Буденный – заместителем народного комиссара обороны и командующим кавалерийской Красной Армии, Тимошенко – членом Ставки и командующим ряда фронтов.

За океаном, да и у нас в стране находятся горлопаны, шельмующие Маршала Победы, четырежды Героя Советского Союза Г. К. Жукова. Интересно мнение о нем Рокоссовского. Они знали друг друга давно, в молодости Рокоссовский был начальником Жукова, во время войны – подчиненным, они были друзьями-соперниками.

Рокоссовский несколько поостал только потому, что два года был в заключении под следствием, а Жуков как раз в это время одержал блестящую победу на Халхин-Голе, был повышен в звании, стал Героем Советского Союза, назначен командующим войсками Киевского военного округа, а вскоре и начальником Генштаба.

Рокоссовский, у которого было немало претензий к Жукову, в итоге писал: « С Г. К Жуковым мы дружили многие годы. Судьба не раз сводила нас и снова надолго разлучала. Мы познакомились еще в 1924 году в высшей кавалерийской школе в Ленинграде. Прибыли туда командирами кавалерийских полков. Жуков, как никто, отдавался изучению воинской науки. Георгий

Константинович рос быстро. У него всего было через край – и таланта, и энергии, и уверенности в своих силах. В моем представлении Георгий Константинович остается человеком сильной воли и решительности, богато одаренным всеми качествами, необходимыми крупному военачальнику».

Порой довольно трудные отношения были у Жукова с адмиралом Кузнецовым. Вот что он пишет: «Победы под Москвой, Сталинградом, на Курской дуге и участие почти во всех «сталинских ударах» создали высокий авторитет Жукову. К концу войны у меня сложилось мнение о нем как о талантливом полководце. Он всю войну находился в центре самых важных событий на фронтах. Его имя часто упо-

миналось в Ставке и в приказах Верховного главнокомандующего. Никогда и ничто не должно заслонить главного – того, что он сделал для своей Родины.

Запомнился прием на даче у И. В. Сталина после первомайского парада 1945 года. Жукова не было, он находился в самом пекле борьбы с фашистами. Разговор о нем начал сам Сталин, прочитав телеграмму Жукова о том, как ему немцы предлагали пойти на перемирие и как он ответил, что только безоговорочная капитуляция закончит войну. «Молодец», – сказал Сталин. Мы подняли тост за победу. Это была вершина славы, заслуженной славы маршала Жукова».

**Г. ЖУРАВЛЕВА,  
г. Спас-Деменск.**



# ООО «СпасДорСтрой»

## Информационный вестник

Февраль 2015 года

### Поздравляем!

По итогам 2014 года за эффективную работу и высокие производственные показатели ООО «СпасДорСтрой» награждено Почетной грамотой администрации МР «Сас-Деменский район».

Дипломами «Лучший по профессии» с занесением в районную Доску почета поощрены два работника предприятия – оператор дробильно-сортировочной установки С. В. СОЛНЦЕВ и машинист-тракторист дорожного подразделения В. А. КУТЬИН.

### Подготовка к сезону добычи



На Пустовском месторождении ведутся вскрышные работы.

С 12 января возобновились работы по отгрузке песка и щебня. До конца месяца доведенный план по щебню в 2000 тонн был перевыполнен на 700 тонн.

Полным ходом идет подготовка к сезону активной добычи и переработки песчано-гравийной смеси, который начнется в апреле. В плановом режиме проводятся ремонт оборудования завода, вскрышные работы по снятию грунта. Бригада Александра Хоменко занимается монтажом линии контрольной промывки, которую перевезли со старого карьера на пустовскую площадку. Ее установка позволит повысить качество добываемого щебня. Это важное условие, ведь предприятие планирует не только увеличить объемы добычи, но и расширить ассортимент своей продукции. К выпускаемым щебеночным фракциям 3-10, 5-20, 20-40 добавится крупная фракция дорожного щебня 40-70.

За счет внедрения новых проектов руководство предприятия надеется на увеличение объемов реализации добываемых песка и щебня. Успешно проведены переговоры с несколькими крупными заказчиками из Кирова, Брянской и Смоленской областей, заказавшими щебень под проекты жилищного и дорожного строительства. Много заявок имеется от заказчиков, принимающих железнодорожные поставки.



### Производство модернизируется

Один из этапов модернизации – обновление парка техники, который пополнили экскаваторы на гусеничном и колесном ходу и 25-тонный землевоз «Вольво».



### У дорожников забот много

Январь и первую половину февраля дорожное подразделение ООО «СпасДорСтрой» отработало без сбоев. На повестке дня – очистка от снега обстановки пути: дорог, заездных карманов, дорожных знаков и автопарков и посыпка трасс районного значения песко-соленной смесью. В зоне особого контроля находились маршруты школьных автобусов. Над выполнением поставленных задач хорошо поработили водители «КамАЗов» Юрий Барышников, Алексей Прялкин, Николай Маренков, Владимир Залетаев, Дмитрий Феденко, экскаваторщик Максим Суханцов, грейдеристы Михаил Кулешов и Сергей Шебанов, тракторист Владимир Кутьин.

Добросовестно отработали на уборке снега и вырубке кустарников вдоль подшерфных участков автотрасс и остальные члены коллектива дорожных рабочих.

### Уважаемые коллеги и все жители Сас-Деменского района!

Поздравляю вас с наступающим праздником – Днем защитника Отечества!

Этот праздник имеет особое значение. Он напоминает каждому из нас о гражданском долге и высоком мужском предназначении. Ведь защищать Родину, дом и семью – почетная обязанность каждого мужчины. Важно, чтобы наш коллектив работал стабильно и уверенно, ведь это залог не только нашего будущего, но и будущего наших детей!

Желаю всем вам доброго здоровья, огромного счастья, созидающего труда и удачи во всех начинаниях! Пусть трудности, встречающиеся на вашем пути, всегда оказываются легко преодолимыми, а сердце согревают внимание, любовь и забота родных и близких! Душевного всем тепла и праздничного настроения!

Б. К. ЛОГИНОВ,  
генеральный директор ООО «СпасДорСтрой».

### Программа телевидения

#### Понедельник, 23 февраля



06.00 "ГИМНАСТИКИ" 16+  
08.55 "Неделя" 12+  
10.00, 10.50, 11.50, 14.35, 16.55,  
19.00, 21.25, 02.00 "По праву памяти" 16+  
10.05 "Время спорта" 6+  
10.40 "Территория внутренних дел" 16+  
10.55 "Родной образ" 0+  
11.55 "Барышня и кулинар" 16+  
12.20, 14.40, 19.05, 21.30 "ТАСС УПОЛНОМОЧЕН ЗАЯВИТЬ...." 12+

17.00 "Мальчишник" 16+  
02.05 "5:0 в мою пользу. Концерт Гарика Сукачева"

#### Первый канал

06.00, 10.00, 12.00, 15.00 Новости  
06.10 "Непутевые заметки" 12+  
06.30 "В ПОСЛЕДнюю ОЧЕРЕДЬ" 12+  
08.10 "СЛУЖИЛИ ДВА ТОВАРИЩА" 12+  
10.10 "ОФИЦЕРЫ" 12.20 "Люди, сделавшие Землю круглой" 16+  
14.25, 15.15, 18.15 "ДИВЕРСАНТ" 16+  
18.00 Вечерние новости  
18.55 Праздничный концерт к Дню защитника Отечества  
21.00 "Время"  
22.00 "ГОСПОДА-ТОВАРИЩИ" 16+  
00.00 "Оскар-2015" 12+

#### Россия 1

05.20 "ОДИНОЧНОЕ ПЛАВАНИЕ" 12+  
07.20 "БЕЛОЕ СОЛНЦЕ ПУСТЫНИ" 12+  
09.00, 03.20 "Крымская легенда" 12+  
10.00, 14.20 "БЕРЕГА" 12+  
14.00, 20.00 "Вести" 12+  
17.25 "ПОДДУБНЫЙ" 12+  
20.35 "ВЕСНОЙ РАСЦВЕТАЕТ ЛЮБОВЬ" 12+  
23.20 "МАРШ-БРОСОК. ОХОТА НА "ОХОТНИКА" 16+

#### НТВ

06.05 "ОТСТАВНИК 3" 16+  
08.00, 10.00, 13.00, 19.00 "Сегодня" 08.15, 10.20, 13.25, 19.25 "БРАТСТВО ДЕСАНТА" 16+  
00.10 "В АВГУСТЕ 44-ГО..." 16+

#### Вторник, 24 февраля



06.00, 14.50 "ГИМНАСТИКИ" 06.45, 09.25 Мультфильм  
07.00 "Легко" 09.00, 12.30, 14.30, 19.30, 21.30, 23.30 "Новости"

09.05 "Предупреждение, спасение, помошь" 12+  
09.20, 10.40, 17.55, 00.05 "По праву памяти" 16+  
09.45 "Нераскрыты тайны" 16+

10.10 "Азбука здоровья" 16+  
10.45 "СДЕЛКА" 12+  
12.45 "Время кино" 16+  
12.55 "Отдых" 6+

13.10 "МОСКОВСКАЯ САГА" 14.05 "Факультатив. История" 16+  
16.20 "ТАТЬЯНИН ДЕНЬ" 18.00 "Точка зрения" 12+  
18.30 "Музыкант" 16+  
19.05 "Главная тема" 12+  
20.00 "Главное"

22.00 "ОБЩАЯ ТЕРАПИЯ 2" 22.55 "Обзор позавчерашней прессы" 12+  
23.00 "Времена и судьбы" 16+

#### Первый канал

05.00 "Добро утро" 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости  
09.15, 04.15 "Контрольная закупка" 09.45 "Жить здорово!" 12+  
10.55, 03.15 "Модный приговор" 12.20, 21.35 "ГОСПОДА-ТОВАРИЩИ" 16+

14.25, 15.15, 02.20, 03.05 "Время пожает" 16+  
16.00 "Мужское/Женское" 16+  
17.00, 01.25 "Наедине со всеми" 16+  
18.00 Вечерние новости

18.45 "Давай поженимся!" 16+  
19.50 "Пусть говорят" 16+  
21.00 "Время"  
23.35 "Вечерний Ургант" 16+

#### Россия 1

05.00 "Утро России" 12+  
09.00, 03.00 "Забытый вождь. Александр Керенский" 12+  
09.55 "О самом главном" 12+  
11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 "Вести" 12+

11.35, 14.30, 17.10, 19.35 "Местное время. Вести - Москва" 12+  
11.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+  
12.55 "Особый случай" 12+

#### НТВ

06.00 "НТВ утром" 08.10 "Дело врачей" 16+  
09.00, 10.20 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" 16+  
18.15 "Прямой эфир" 12+  
20.50 "Спокойной ночи, малыши!" 21.00 "ВЕСНОЙ РАСЦВЕТАЕТ ЛЮБОВЬ" 12+

22.55 "Специальный корреспондент" 06.00 "НТВ утром" 08.10 "Дело врачей" 16+  
09.00, 10.20 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" 16+  
18.15 "Прямой эфир" 12+  
20.50 "Спокойной ночи, малыши!" 21.00 "ВЕСНОЙ РАСЦВЕТАЕТ ЛЮБОВЬ" 12+

22.55 "Специальный корреспондент" 06.00 "НТВ утром" 08.10 "Дело врачей" 16+  
09.00, 10.20 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" 16+  
18.15 "Прямой эфир" 12+  
20.50 "Спокойной ночи, малыши!" 21.00 "ВЕСНОЙ РАСЦВЕТАЕТ ЛЮБОВЬ" 12+

22.55 "Специальный корреспондент" 06.00 "НТВ утром" 08.10 "Дело врачей" 16+  
09.00, 10.20 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" 16+  
18.15 "Прямой эфир" 12+  
20.50 "Спокойной ночи, малыши!" 21.00 "ВЕСНОЙ РАСЦВЕТАЕТ ЛЮБОВЬ" 12+

22.55 "Специальный корреспондент" 06.00 "НТВ утром" 08.10 "Дело врачей" 16+  
09.00, 10.20 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" 16+  
18.15 "Прямой эфир" 12+  
20.50 "Спокойной ночи, малыши!" 21.00 "ВЕСНОЙ РАСЦВЕТАЕТ ЛЮБОВЬ" 12+



Edited with the trial version of  
Foxit Advanced PDF Editor

To remove this notice, visit:  
[www.foxitsoftware.com/shopping](http://www.foxitsoftware.com/shopping)

## Уважаемые спасдеменцы!

Приближаются 23 февраля и 8 Марта. Чтобы в праздники никто из близких и милых вашему сердцу людей не остался без внимания, приглашаем вас посетить **Универмаг районо**. Мы подготовили для вас большой выбор подарков на любой вкус.

С заботой о сильной половине человечества предлагаем **дженитльменские наборы**, в которые входят одеколон, пена для бритья, дезодорант. Беспроигрышный вариант для подарка – электроинструмент для проведения ремонтных и строительных работ. Любому мужчине в хозяйстве пригодятся **электропила, дрель, шуруповерт, набор ключей**.

Женщины тоже не остались вне поля зрения. Для них можно приобрести **бытовую технику, красивую посуду, текстиль, белорусскую косметику**. А для самых маленьких – **большой выбор игрушек**.

Скоро начнутся посевные работы. Если вы хотите вырастить здоровый и богатый урожай, приходите к нам за **семенами и грунтом**.



**Мы ждем вас!**

**Французские НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ОКНА**

огромный выбор фасадов двухуровневые конструкции любой сложности  
фотопечать выезд и замер бесплатно

а также  
окна из дерева (алуб., сосна)

VEKA  
кондиционеры

Г. ЛЮДИНОВО ул. Ленина 3  
8(48444)6-70-77, 8-930-034-99-05  
кредит, рассрочка платежа до 6 месяцев

Людиново ООО «КровляСитиСтрой» предлагает:

### МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

от производителя. Письменная гарантия.

Полимерпесчаная, мягкая, наплавляемая.

### ПРОФНАСТИЛ, ПРОФЛИСТ,

ондулин, сайдинг металлический и виниловый,  
водосточные системы, мансардовые окна, чердачные  
лестницы, снегозадержатели, водостойкая фанера (OSB),  
катапел, утеплители, камень (искусствен. и природ.).

ЗАМЕР ДОСТАВКА. ЦВЕТ И ДЛИНА НА ЗАКАЗ.

МОНТАЖ КРЫШ, КОЗЫРЬКОВ, ЗАБОРОВ.

Тел. 8-953-322-77-99, 8-953-334-77-88, 8-920-890-00-90.

### АРЕНДА

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства площадью 930 кв. м, кадастровый номер 40:18:20080:191, расположенного по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, д. Нестеры, ул. Восточная, дом №1.

XXX

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для индивидуального жилищного строительства площадью 1200 кв. м, кадастровый номер 40:18:100103:54, расположенного по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Кирова, дом №22.

XXX

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для строительства и эксплуатации гаража площадью 24 кв. м, кадастровый номер 40:18:100601:70, расположенного по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Советская, во дворе дома №87.

XXX

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для строительства и эксплуатации гаража площадью 27 кв. м, кадастровый номер 40:18:100301:547, расположенного по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Советская, во дворе дома №39.

XXX

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для строительства и эксплуатации гаража площадью 22 кв. м, кадастровый номер 40:18:100301:546, расположенного по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Советская, во дворе дома №39.

Информацию по приобретению земельных участков в аренду можно получить по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, тел. 2-13-92.

## «Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)  
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

## РЕШЕНИЕ Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район» Калужской области

от 06.02.2015 года

№ 411  
Об отчете Главы Администрации МР «Спас-Деменский район»  
о результатах деятельности органов исполнительной власти  
Спас-Деменского района за 2014 год и основных направлениях  
развития района на ближайшую перспективу

Заслушав отчет Главы Администрации МР «Спас-Деменский район» о результатах деятельности органов исполнительной власти Спас-Деменского района за 2014 год и основных направлениях развития района на ближайшую перспективу, Районное Собрание муниципального района **решило**:

1. Признать работу Главы Администрации МР «Спас-Деменский района» по результатам деятельности органов исполнительной власти Спас-Деменского района за 2014 год удовлетворительной.

С. В. СМИРНОВ,  
глава муниципального района «Спас-Деменский район».

## Вниманию населения города!

МУП «Благоустройство» доводит до сведения, что население (частный сектор), имеющее емкости для жидких отходов, **ОБЯЗАНО** заключить договор на откачу ЖБО.

В случае незаключения договора откачу не будет производиться.

Уважаемые спасдеменцы,  
мы просим вас поторопиться с заключением договора!

21 февраля

в 15.00

РДК

приглашает  
на  
районный  
фестиваль  
«Далекому мужеству  
верность храня»,  
посвященный  
Дню защитника  
Отечества.

Вход свободный.

22 февраля

Городская

площадь

приглашает гостей  
и жителей города  
на Масленичное  
гуляние

Начало в 11.00

В ПРОГРАММЕ:

- театрализованное представление;
- игры, конкурсы, пляски;
- традиционный стол с подарками;
- ярмарка сельскохозяйственной продукции;
- сжигание чучела.

## Внимание - праздник!

Ведущий, тамада,  
диджей - на свадьбу,  
юбилей, выпускной,  
тел. 8-915-645-12-19.

## Вниманию населения!

27 февраля в 15.00 час. в  
Спас-Деменске на рынке со-  
стоится продажа кур-молодок  
белых и рыжих, привитых.

## БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю  
БЛАГОДАРНОСТЬ всем, кто  
принял участие в похоронах  
нашего горячо любимого мужа,  
отца, дедушки САФРОНОВА  
Александра Александровича.  
Семья Сафроновых.

ПРОДАЕТСЯ дом в  
п. Чипляево (земельный  
участок 15 соток), тел.  
8-968-916-47-00.

В магазине «Охотник и  
рыболов» (ул. Советская,  
74) - распродажа посуды.  
Скидка - 20%.

Вниманию  
населения!  
24 февраля и 3 марта  
с 18 до 18.30 на рынке в Спас-  
Деменске распродажа кур.  
Возраст 6-10 мес. Цена 250-  
300 руб. Скидки, тел. 8-952-  
995-89-40.

**БОЛЬШОЙ**  
Филиал в Десногорске  
м-н «Планета ремонта» левое крыло,  
за ДК «Нитрино»,  
тел. 3-33-33, 8-903-649-01-86, 8-964-617-43-92,  
Двери, ламинат, плитка, сантехника, обои.

Быстро, выгодно, практично!  
**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
от 400 Франция, Бельгия  
руб./кв.м. Германия  
Наш сайт: [www.tvoe-nebo40.ru](http://www.tvoe-nebo40.ru)

**ТВОЁ НЕБО**  
г. Людиново 8-953-338-45-45

Позиция редакции газеты может не совпадать  
с точкой зрения авторов публикуемых материалов.

Письма, рукописи, фотографии и рисунки  
не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на  
коммерческой основе.  
Ответственность за содержание рекламных  
текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.  
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических  
проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.  
E-mail: novaja@kaluga.ru  
Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640,  
г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 [obizdat@kaluga.ru](mailto:obizdat@kaluga.ru) Индекс 51766. Объем 1 п. л.  
Тираж 1705. Заказ Подписано в печать 18.02.2015 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.



Edited with the trial version of  
Foxit Advanced PDF Editor

To remove this notice, visit:  
[www.foxitsoftware.com/shopping](http://www.foxitsoftware.com/shopping)

## Поздравляем!

- Самую лучшую, добрую,  
милосердную и просто  
хорошего человека
- Галину Васильевну  
ЛУНЕВУ с юбилеем!
- Желаем в доме все иметь,  
устепль,
- Здоровье, бодрость  
сохранить
- И много-много лет  
прожить!
- Родные, Шура.

Дорогую, любимую  
Нину Тимофеевну ЗЫКОВУ  
с 75-летием!  
Пусть годы летят,  
Ты не будь им подвластна,  
Пусть в сердце добро  
Не исчезнет вовек.  
Здоровья желаем тебе мы  
и счастья,  
Любимый ты наш, дорогой  
человек!  
Дети, внуки, правнуки.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами,  
тел. 8-920-095-10-98.  
XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира с удоб-  
ствами в двухквартирном доме,  
тел. 8-962-174-62-45, 8-953-465-  
25-71.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира с удоб-  
ствами в центре города по пер.  
Гвардейский, д. 2 (отдельный  
вход), тел. 8-910-542-78-76.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира по ул.  
Советская, тел. 8-920-880-73-69,  
3-17-16.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная  
квартира, тел. 8-910-862-98-00.

XXX

СНИМУ жилье, тел. 8-910-  
547-76-00.

XXX

Молодая семья снимет жилье,  
тел. 8-961-123-08-17.

XXX

АДВОКАТ: все виды юридичес-  
кой помощи, тел. 8-920-877-71-77.

XXX

ТАКСИ, город и межгород, тел.  
8-910-867-15-16, 8-961-120-90-28.

XXX

Копаем и чистим колодцы круг-  
лый год, тел. 8-909-153-16-77.

XXX

Натяжные потолки от 350 руб., тел.  
8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

XXX

КОЛЬЦА ж/б. Блоки фунда-<br